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Типовые технологические карты (сборник) К-П-27
разработаны отделом организации и механизации 
строительства линии электропередачи института 
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В сборнике типовых технологических кахл разработаны 
два варианта сборки унифицированных металлических про­
межуточных и анкерно-угловых опор типов П220-3, П220-2, 
У220-1, 7220-2 И У220-&:

-  сборка опор на пикете из отдельных угодное кг болто­
вых соединениях*

-  сборка опер на пшате из укрупненных элементов.

Технологические карты составлены согласно методическим 
указаниям по разработке типовых технологических' карт в 
строительстве, утвержденных Госстроем СССР 2 июля 1964 г* 
и слуха? руководством при сооружении линий электропереда­
чи 2 5 - 5 0 0  ка на ушяТядировгдшш: опорах»
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1. СЩЦАЯ ЧАСТЬ

1- Сборник К-П-27 состоит из 10 технологических карг:. 
К-П-27-1, К-П-27-2,гК-П-27-*, К-П-27-4, К-П-27-5, К-П~27-6, 
К-П-27-7) К-П-27-8, ЙЧ1«27~9 и К-П-27-1О йз сборку униФЕЦйро- 
зшших кеталлтаскш:. промежуточных и анкерно-угловых опор вл 
220 кв типов П220-3, П220-2, У22СМ, У220-2 и У220-Е.

зидн опор и-их показатели приведены в соответствующих'
картах.

Карш служат руководством при сооружении линий электропе­
редачи на указанных' опорах, а также в качестве пособия при со­
ставлении проектов проявводстьа работ.

2. При привязке типовых карт к конкретному объекту следует 
уточнить отдельные технологические операция, калькуляцию трудо­
затрат и порка расхода экоплуетадшонгшх материалов.

S. Типовые технологпчеокне карты предусматривают сборку 
промежуточных и анкерно-угловых опор с присоединением юс к шар­
нирам, установленном на готовые Фундаменты, при поточном строи­
тельстве линий электропередачи специализированными подразделе- * 
Нины и механизированных колени. |

■ 4* До качала сборки каждой опоры должны быть выполнен» I 
следующие работы, не учитываемые д&пашде картами: I

а) закончено сооружение Фундаментов$ !
б) определено направление подъема и место выкладки опср$ \
в) расчищена площадка от пней, кустарника и других пред- !

мотов, мешающих производству работ$ |
г) завезены з полном комплекте вез детали опоры, согласно {

ведомости отправочных марок. j
5. В зимнее время монтажная площадка должна быть очищена I 

от снега. !
6. На сборку каждой опоры должен быть составлен журнал 

Установленной форма.

7. Сборку опор необходимо производить при строгом соблю­
дении правил техники безопасности.
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2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ШЛОЛОТШ СВОРКИ
опюр из т ш ш  шшййшГ

1- Сборw металлических спор типов П220-3, П220-2, У220-1, 
У220-2 и У220-3 выполняет бригада рабочих при помощи ‘тракторно­
го крана ТК-53 <гадо автокрана СШС-7 или другого аналогичного 
крана)*

2. Пород началом сборки опор должал бить выполнены работы, 
указанные з п, 4 общей частя сборника.

3. Рекомендуемая раскладка деталей на пикете приведена в 
каждой- карте.

4. Рекомендуется следующая последовательность сборки опор?
а) устанавливаются на подиокншш (фундаменты) монтажные 

<яарниры|
б) .-присоединяются к верхним полов ивам шарниров поясные 

уголки первых секций и собирается нижняя плоскость стоек onopj
в) производится сборка остальных трех плоскостей стоек на­

чиная с третьей секции у опор П220-3, П220-2, У220-2 и со вто­
рой секции у опор У220-1 и У220-3 в следующем порядке:

-  устанавливаются диафрагмы;
-  к диафрагмам присоединяется поясной уголок а боковая 

плоскость заполняется решеткой. Диалогично заполняется вторая 
боковая плоскость и наконец верхняя решетка.

г) сборка нижележащих секций производится после сборки 
вышележащих секций*

Для опор П220-2 и П220-3, где во вторых секциях диафрагмы 
отсутствуют, присоединение вторых секций к третьим производит­
ся следующим образом:

-  краном подается поясной уголок второй секции и один к о- . 
Ноц E222325ZSS2CT эакреПДЯОТСЯ К ТРЭТЬвЙ СЕКЦИЙ* ЕТОРСЙ' КОВОЦ 
поясного уголка поддерживается на весу и производится заполне­
ние боковой решетки, начиная от г/зрвой секции к .третьей.

5. Сборка траверс и тросостоек производится после сборки 
всей стойки опоры.

ВСЕСОЮЗНЫЙ И Н СТИ ТУТ
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о» После скокнанип сборки: опора следует прикрепить к ство­
лу стойки таблички с номером и годом установки и плакат безопас­
ности.

7* Собранная спора делена удовлетворять допускам-, приведен­
ным в квддой карте*

8. Качество болтовых соединений додано соответствовать 
требованиям строительных правил (СНиП ШД!-6.б2).

3* СГГАШЗАШЕ И ЖСШ  ТРУДА РАБОЧИХ
ПРИ СБОРКА ОПОР УЗ ОРДЭДЬШХ ЭЛЕМЕНТОВ

1* Опоры собирает бригада электролинейщиков, обученных 
сборке опор*

Состав бригады

^  I ■ • Профессия I Pas-: 
i * * ;

1* Электролипейщик
. (бригадир) У 1

2. Электролкнейщяк 1У 1
3. ш 4
4. м а ш и н и 35 У 1

всего 7
2* Последовательность й'способы выполнения операций при 

сборке опоры: .
-  машинист крана ш дес электролинойщика Ш разряда произво­

дят. раскладку и распаковку пакетов $
-  остальные 4 человека-производят.сортировку и раскладку. 

Деталей по маркам, согласно схемам, призедонким в каждой карте.
S. После распаковки и сортировки деталей, бригада присту­

пает к сборке опоры*.
4, При сборке опоры обязанности в бригаде распределяется

бСЕСОЮЗИ^Ж И Н С ТИ ТУ Т
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следующим образом:
а) элсктролкнейщик У разряда (бригада), машинист крана'» Г 

два злектродшойщтт Ш разряда расклэдквают элемента швалей 
плоскости опора 2ia подкладках, соедкаяв» между собой на болтах
и проверяют размера|

б) электроликейщик 1У разряда к два злектроджзейщяка Ш раз­
ряда окончательно завертывает гонки в узлах,

* 5* Для работа монтажников на высоте используются деревян­
ные стремянки и лестница* Уетановяенщо стремянки и лсстннщ* 
следует закреплять к смонтированным конструкциям*

6. Сборка боковых плоскостей стоек, опор должна опережать 
сборку верхней плоскости*

7. Уголки верхней плоскости ш длинномерные уголки боковых 
плоскостей подаются на сборку при помощи крана*

_ 8* В процессе сборки, -бригадир, следит за тем, чтобы дета­
ли, которые в процессе транспортировки подверглись деформация, 
исправлялись до установки их на место. После полной сборки 

необходима проверка правильности выполнения работ в соответст­
вии с допусками, приведенными в картах.

9. Продолжительность смена в картах принята 8,2 часа.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХН0Л0ГТ51 СШИСй ОПОР
щ  укрупквшж жмешюв

1. Сборку металлических опор типов П220-8, П220-2, У220-1, 
У220-2 и У220-8 выполняет бригада рабочих при помощи трактор­
ного крана 2К-58 с удлиненной стрелой 11,5 м> грузоподъемностью 
8,8 тонна.

2. Перед началом сборки опор должны быть выполнена работы, 
указанные в п. 4 Общей части сборника»

- 3* Для всех зыиёуказанках типов опор сборка первой секции , 
орсдусматривастся на пикете из отдельных уголков ж фасояок 
(ввиду больших габаритов, достигающих 5,5 х 5,5 м*).

Рекомендуемая раскладка укрупненных секций и деталей пор» 
вой секции на пикете приведены в каждой кар*«.

ВСЕСОЮЗНЫЙ И Н С Т И Т У Т
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4* Рекомендуется следующая последовательность сборки
опор*

а) . устанавливаются на поднозшши (фундаменты) моятгшше 
шарнира}

б) присоединяются к верхним половинам шарниров пояснив 
уголки.первой секции и собирается нижняя плоскость первой 
Секции!

в) производится сборка остальных трех плоскостей первой 
секции з следующем порядке:

-  устанавливается диафрагма}
к .диафрагме присоединяется поясной уголок и боковая 

плоскость заполняется решеткой* Аналогично заполняется вторая 
боковая плоскость и наконец верхняя решетка}

г) производится пристыковка вторых секций, а затем -  тре­
тьих секций стоек опор*

5. Сборка траверс и тросостсек производится после сборки 
всей стойки опоры*

6» После окончания сборки опоры следует прикрепить к 
стволу стойки таблички с номером и годом установки и плакат 
безопасности*
. .  7* Собранная опора должна удовлетворять допускам, приве­

денным з каждой карте.
В* Качество болтовых соединений должно соответствовать 

требованиям строительных правил (СШШ Ш-И*6»62)»

I

ItI
(:

I
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ОРГАШЭДЙЯ К МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ 
ПРИ СШИСЗ ОПОР КЗ УКРУПНЕННЫХ ЭЛЕМЕНТОВ

1. Опори.аз укрупненных элементов собирает бригада элек- 
тролйнзйщиков, обученных сборке опор.

Состав бригады

Кч£-
ПП

*

• Профессия
•

:Раз~
: ряд « |челов.| Примечание

1. Электродииейщик ( бригадир) У 1
2. Электролинейщик 1У 1
Б. W • 4
4. М а ш и н и с т У 1

ИТОГО 7 человек
2. Последовательность и способы выполнения операций при 

сборке опорыг
-  машинист крана и два элсктролинейщина Ш разряда произво­

дят раскладку пакетов первой секции, и их распаковку §
-  остальные 4 человека производят сортировку, и раскладку ■ 

деталей по маркам, выкладку укрупненных элементов, согласно 
схемам, приведенным в каждой карте.

3. После распаковки и сортировки деталей и'выкладки укруп­
ненных элементов, бригада приступает к сборке опоры.

4* При сборке опоры обязанности з бригаде распределяются 
следующим образом:

а) электролинейщик У разряда (бригадир), машинист крана . 
и два элоктролшюйщика Ш разряда раскладывают элементы первой 
Секции опоры кз подкладках, соединяют между-собой"«а болтах - 
и проверяют размеры}

б) электродянейщик 1У разряда и два■электрояинейщика Ш.* 
разряда окончательно завертывают гайки в узлах.

всесою зн ы й и н с т и т у т  ’j ^ a n a ^ T o e  Г v 1
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5* Для работы монтажников на высоте используются деревян­
ные стремянки и лестница. Установленные стремянки и лестницы 
следует закреплять к смонтированным конструкциям.

6. В процессе сборки бригадир следит за тем, чтобы детали, 
которые в процессе транспортировки подверглись деформации, 
исправлялись до установки их на место.

7. Продолжительность смены в картах принята 8,2 часа.

6. ШНЕКА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ СБОРКЕ
ОПОР'

При сборке-опор необходимо строго соблюдать правила техни­
ки безопасности, приведенные во "Временных инструктивных указа­
ниях по технике безопасности при строительстве воздушных линяй 
электропередачи". Особо следует обратить внимание на следующие 
пункты:

6.14. По окончании сборки рабочие должны удалить с опоры 
инструмент и прочив предметы.

Сбрасывание инструментов и прочих предметов с опоры 
З А П Р Е Щ А Е Т  0 Я.

6.16. Сборка опор на макет быть остановлена, селя подня­
тая секция иля элемент не поставлены на место и не закреплены 
на должное количество болтов.

6.18. Подлезать под собираемую опору разрешается лишь в 
тех случаях, когда под нее подведены прочные шпальные клетки 
или козлы.

6.25» Производить оборку опор э двух уровнях на едкой 
вертикала, а также находиться под монтируемой конструкцией 
З А П Р Е Щ А Е Т  G:Я.

При необходимости .следует устроить прочные защитные насти­
лы, которые должны выдержать удар от случайного падения самых 
тяжелых деталей.

ВСЕСОЮЗНЫЙ И Н С ТИ ТУ Т
„оргэнергостгой " МОСКВА
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МАУВР ЙАЛ Н10̂ ТЕХПЙЧВСШЕ РЕСУРС̂

4а—MjLSJLSJLJLJLiL

КЙ®
пп Наименование

'«— :------- ;*.— *------ * ТЕехническа я
• . ^характеристика
. Тип ! Марка * IC-во : машин

I. Монтажный крап

2* В зимнее время для 
очисти площадки os 
снега добавляется 
бульдозер

Тракторный 1К-53 Стреловой,по­
воротный на 
тракторе Т-100р 
со вставкой 
Q * 3,8т*

Д-271-

Б. Инструменты и приспособления

а
к»:

т

х!

Наименование Тип «яг„ а ;Технологичес- 
 ̂ ;каз ха ранг ери с1 

•тика машин
t _

1. Ключи сборечные,монтажные под 
болты- м 1б.

К* 20 

Н 27
2. Шарнир монтажный

шт.
я

И

комплект
3. Оправки конусные

 ̂ 16 шт,
0 20 шт
0 27 шт,

4. Домики сборочные длиной 1000мм шт,
5* Молотки слесарные весом £5,5кг. шт
б. Зубина слесарные шт

б

б

б

I

6
б
б
Ц г

6

Для про межу то чшид 
опор чер*0М-205241 
для анкерно-угло-?; 
вых опор чертеж \ 
0М-2052ч-2*  ̂ I

ВСЕСОЮ ЗНЫ Й И Н С Т И Т У Т

„оргзнергострой " МОСКВА
л и с т а *  i  Ю 6

ушет 5 1 Z \ ОМ-188079



t o : _it— * — 2.—
7. Кувалды 5 кг* шт. г
8, Пилы поперечные КТ. I
9. Т - о п о  ры ЕХ. 2
10.Лопаты штыкозке ЕТ. 2
II.Струбцины для сборки г?т кл л • 2
12.0 г в е с шт. 2
13.Уровень плотничный ‘ВТ. I
14.Рулетки стальные 20ы. шт. I
15.М е т р ы шт. 2
Хб.Домкраты реечные 8,0 т. шт. 2
17. Шнур крученный пм. 50
18. Веревка х/б 0 20 пм. 50
19. Строп 4- х ветзезой из

' троса $ 20 длиной 4 ы. шт. 2
20. Строп 2-х ьетЕевой из

троса 0 II “'5 ш . длиной 2,0 м. шт. 2
21. Бревна 0 16-20 м для подкладок М3 I
22. Скобы строительные шт. 10
23. Сумки для болтоз шт. 3
24, Болты сборочные с гайками

и шайбами по проекту
25. Ломы р 28 мм. шт. 2
26. Трафарет для нумерации опор комплект I
27. Трафарет для предупредительного

плаката шт. I
2В, Краска масляная черная кг. 3
29. Белила кг. 2
30. К и с т и . шт. 2 1
31. А п т е ч к а комплект I 1
.32. Термос для воды с кружкой шТ. I

ВСЕСОЮЗНЫЙ ИНСТИТУТ листов\ /об {
„ОРГЗНерГОСТРОЙ" Москва лист  | /3 ; ОМ-180079 5
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\ ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА Д11 35-500 кз s
•

• ОБОРКА ИЗ УКРУПЯЕКНЫХ !ШШНТ<В 
•УВЙ̂ ШОЗАППЕХ ШШКЧШШХ ЛРОШ£0~ 
: ТОЧНЫХ ОПОР ТИПА П220-2 на вя 320 КЗ

• 1111 ш т ш ф 

:

К-П-27-4 :
:

(власть т ш ш т

Технологическая карга К-П-27-4 служит руководством прд 
сборке унифицированных металлических промежуточных опор из 
укрупненных элементов, типа П220~2 на строительстве линий эле­
ктропередачи 220 кв.

Карта разработана по чертежам, приведенным ка монтажной 
Схеме опора № 3000?м-т6~2 Северо-Западного отделения институ­
та вЗН8ргоеетъпроеЕТ4>.

ТЕХшзко-зкоаожасяшз показатели

НА СЕОИСУ ОДНОЙ ОПОРЫ I

1 . Трудоемкость, человеко-дней . ........... 13,33 1 5 , 8 6

2* Работа механизмов, машкно-смен. . . . .  2,0 2,5
3* Расход дизельного топлива, к г ............... 1 (Л 205

Численность бригады, человек. . . . . .  7 7
5- Производительность бригады з

слону, опор . . . .  0,52 0 , 4 4

6 . Продолжительность сборки опоры,
смен . . . .  1,91 2 , 2 6

i ____
I ВСССОЮ:;>| !Ы »  И Н С Т И Т У Т

\ « о р г э н е р г о с т р о й  " М О С К В А .

Ai’.OROS
лист ~ j95U 01-Ы83079



Указания по организаций технология сборки опор в 
методов труда рабочих, относящиеся ко всем картам, -Bpsse- ■. 
деш на листах 5  -  1 1  настоящего сборника*

Материально-технические'ресурсы приведены на лис­
тах '12-13.

Общий вид опоры и ее показатели даны на рис. 1 5

Рекомендуемая раскладка пакетов о деталями опоры 
приведена на рис. 23 лист 47

Закрепление монтажного шарнира к фундаменту (под- 
незнику) в опоро показано на рис* 3

Сборка опоры должна производиться согласно схемам, 
призедонным на рис. 23, 24, 25, 26 и 27

Собранная спора должна отвечать допускам, указан- . 
ным на рис. й&ласт̂ З

При сборке опоры в айпэде время, сборочная площад­
ка должна быть очищена от снега.

ВСЕСОЮЗНЫМ И Н С Т И Т У Т  .....Тл!{СЮ0<*1"/0б | *
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РисЯУ CbopkQ секции ctpJom опоры Н220-2.
j  j a j»i. i^ cekiifU p опоры. 
i\. Монтажный крой. 
't. Сшгыян^а.

Всесоюзный институт
оргэнергострои г.мосхЯ»

Лие/паЗ 406
Пи cm Об ОМ- 133 073
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Рас. 25 Пристыковка. 2~ Ceiitwu ctnSo.no. опорыГ1220-2f • »# wvff.v/.vwwwww f̂ s

Z.SL̂ cetcibun опоры. Ч.Ионгпаонлыо icpclh..
Z С трем ян ко.

Всесоюзный институт <1цтоё\ 106 ОМ- 188013оргэнергострой * * * # & *  л«стт ЧЭ







6Л
СЯ

91
-Е

0

й
п/п

1
I.

Шифр
норм

Состав работы

Г~~2 :

ШЬШЯ1ЩЛ;Й?Д0Вь:Х ЗАТРАТ

;Qesi§s.fiB*&£sl ! : Й Ш - - — ^дазахеш.— 4; 3aj£aTH.E.H3 -На »й зим-. 
ть ;сба;зу ; весь -них ус- 

. :опэ-а .объем .ловлях
; а ч/н ; Г Е Г \

" Г 'Т " !'" ; Г ’ к Г Т 'и

•Профессия:К~во: ^дИН
И •Н?л*;:й8М. разряд * . ;р ; ;

г = Г.; *

т П  '

к-во:5*

б
§ 23-3-9 Выкладка и сбоокз оперы 
таб* 6  ̂ типа 1!2й0~2 кз укрупнен
з;а;§

електрояи- 
пнеиных пайщики

,а ,б  элементов,включая" сборку ,, ораз. •?.]
'  1-ой секиил кэ отдельных -  -  ^рзз.. ,• 

элементов на болгозьх соеди^ -  -  ораз 
нениях»£зс укрупненных машинисты у.элементов 4 .Бт. ' ораз ■ г ’1 , .
Вес i -ой кит 2 ,От л , „л л 'V'.v. ^
8 2 й Ж 5 Г 2,а“  Ш : & & Э №  yf  w

$ 2,3-3-1СУстаноЕка шаиншюв с пои- 
таб 2 Присоединением*ляг опор."а ,б . Блекгродинек-цинй . ’ . . . 1 .

Машинисты . . . . ' .
LH/iE 196бг. При очистке плоишдй от снега ••;С£С НиР. в зимнее зоемя добавляется 
вып.1 Мб на работу бульдозера . . .

Опора 

1000м2 1,5 0 ,о?5

т  ' №

? ’35 f  4.35 0 ifv

Итого.
Затрата времени бригадодней атлетом j3,33:7=H,SI

Примечания: I .Поправочный коэффициент на трудозатраты з зл 
приняты средний для S-ей температурной аоя*. 

* 2 «Продолжительность рабочего дня"принята с,й ч

-  13,33

!У 6

8:28

0,103
------------------- ;■

15,Вес

зимнее время 
часа.

ТТК К-II-27-4

https://meganorm.ru/mega_doc/norm/postanovlenie/20/izmenenie_N_3_gost_19881-74_analizatory.html

